
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

 

الملف مراجعة الدرس الثامن قسمة الأعداد العشرية على أعداد عشرية من الوحدة الثالثة

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف السادس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف السادس

روابط مواد الصف السادس على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف السادس والمادة رياضيات في الفصل الأول

الصف السادسأوراق عمل في الرياضيات  1

اختبار الكتروني ومراجعة للوحدة الأولى 2

رياضياتورقة عمل التمثيل البياني للجداول  3

رياضياتورقة عمل النسب   4

رياضياتورقة عمل التمثيل البياني للجداول   5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/ae/pages/search?teacher_name= هيثم المصري
https://almanahj.com/ae/6math1
https://almanahj.com/ae/6math
https://almanahj.com/ae/6
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade6uae
https://www.facebook.com/grade6uae
http://bit.ly/2VZ9P69
https://t.me/uae6grade_bot
https://bit.ly/3sgt6Nz
https://bit.ly/3d3G9vw
https://bit.ly/3rgBjjD
https://bit.ly/2QCjuii
https://almanahj.com/ae/id=874
https://almanahj.com/ae/id=13352
https://almanahj.com/ae/id=1512
https://almanahj.com/ae/id=1513
https://almanahj.com/ae/id=1514
http://www.tcpdf.org


أهلاً وسهلاً 

السادس:الصف

ممدرسة الالفية للتعلي
2حالأساسي   

:مدرس المادة  
هيثم المصري: الأستاذ  

:الوحدة الثالثة  
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ة المقسوم عليه يحتوي على منزلة عشري
واحدة 

لذا يجب ضربه في 10
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

0.9  x  10 = ……..𝟗

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

1.71  x  10 = ……..𝟏𝟕. 𝟏
𝟏𝟎

17.1÷ 9 =….

) 17.19

1 9

9

8 1

.

8 1

𝟏. 𝟕𝟏 ÷ 𝟎. 𝟗 = 𝟏. 𝟗
ة فتصبح المسأل
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𝟏𝟎0.6  x  10 = ……..𝟔
𝟐. 𝟔𝟒2.64  x  10 = ……..𝟐𝟔. 𝟒

ة فتصبح المسأل

𝟐𝟔.𝟒 ÷ 6   =….

) 26.46

4 4
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𝟐. 𝟔𝟒 ÷ 𝟎. 𝟔 = 𝟒. 𝟒



أيا منهن على 
صواب ؟ ولماذا؟

شمهخولة عبير

ما الطريقة 
الصحيحة لكتابة
مسألة القسمة 

التالية ؟

:سلوى السؤال التالي:كتبت الأستاذة 
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ة المقسوم عليه يحتوي على منزلة عشري
واحدة 

لذا يجب ضربه في 10
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

1.7  x  10 = ……..𝟏𝟕

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

54.4  x  10 = ……..𝟓𝟒𝟒
ة فتصبح المسأل

𝟓𝟒𝟒 ÷ 17 =….

𝟏𝟎) 54417

3

51

3 4

3 4

2

𝟓𝟒. 𝟒 ÷ 𝟏. 𝟕 = 𝟑𝟐
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المقسوم عليه يحتوي على منزلتين 
عشريتين

لذا يجب ضربه في 100
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

0.36  x  100 = ……..𝟑𝟔

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

8.424  x  100 = ……..𝟖𝟒𝟐. 𝟒
𝟖𝟒𝟐.𝟒ة فتصبح المسأل ÷ 36 =….

𝟏𝟎𝟎)842.436

23
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12 2

.

108

4

14 4

14 4

𝟖. 𝟒𝟐𝟒 ÷ 𝟎. 𝟑𝟔 = 𝟐𝟑. 𝟒
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المقسوم عليه يحتوي على ثلاث منازل
عشرية

لذا يجب ضربه في 1000
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

0.007  x  1000 = ……..𝟕

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

0.0063  x  1000 = ……..𝟔. 𝟑
ة فتصبح المسأل

𝟔.𝟑 ÷ 7 =….

𝟏𝟎𝟎𝟎) 6.37

0 9

0

6 3

.

6 3

𝟎. 𝟎𝟎𝟔𝟑 ÷ 𝟎. 𝟎𝟎𝟕 = 𝟎. 𝟗
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ة المقسوم عليه يحتوي على منزلة عشري
واحدة

لذا يجب ضربه في 10
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

0.4  x  10 = ……..𝟒

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

52  x  10 = ……..𝟓𝟐𝟎
𝟓𝟐𝟎ة فتصبح المسأل ÷ 4 =….

𝟏𝟎) 5 2 04

1

4

12

1 2
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𝟓𝟐 ÷ 𝟎. 𝟎𝟒 = 𝟏𝟑𝟎
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المقسوم عليه يحتوي على منزلتين 
عشريتين

لذا يجب ضربه في 100
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

0.18  x  100 = ……..𝟏𝟖

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

0.009  x  100 = ……..𝟎. 𝟗
𝟎.𝟗ة فتصبح المسأل ÷ 18 =….

𝟏𝟎𝟎) 0.918

0 0

0

0 9

.

0 0

9

0

0

5

90

𝟎. 𝟎𝟎𝟗 ÷ 𝟎. 𝟏𝟖 = 𝟎. 𝟎𝟓
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المقسوم عليه يحتوي على منزلتين 
عشريتين

لذا يجب ضربه في 100
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

0.07  x  100 = ……..𝟕

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

11.2  x  100 = ……..𝟏𝟏𝟐𝟎
𝟏𝟏𝟐𝟎ة فتصبح المسأل ÷ 7 =….

𝟏𝟎𝟎) 11207

1

7

42

4 2

60

𝟏𝟏. 𝟐 ÷ 𝟎. 𝟎𝟕 = 𝟏𝟔𝟎
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المقسوم عليه يحتوي على ثلاث منازل
عشرية

لذا يجب ضربه في 1000
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

0.014  x  1000 = ……..𝟏𝟒

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

5.6  x  1000 = ……..𝟓𝟔𝟎𝟎
𝟓𝟔𝟎𝟎ة فتصبح المسأل ÷ 14 =….

𝟏𝟎𝟎𝟎) 560014

4

56

00

𝟓. 𝟔 ÷ 𝟎. 𝟎𝟏𝟒 = 𝟒𝟎𝟎
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المقسوم عليه 200

عدد كلي فلا داعي لعملية 
الضرب 

)6 . 2 4200
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4 0 0 𝟔. 𝟐𝟒 ÷ 𝟐𝟎𝟎 = 𝟎. 𝟎𝟑𝟏𝟐
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المقسوم عليه 25

عدد كلي فلا داعي لعملية 
الضرب 

)0 . 425

0

0
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0  0
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0  4 0
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1 5

0

0
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1 5 0 
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𝟎. 𝟒 ÷ 𝟐𝟓 = 𝟎. 𝟎𝟏𝟔
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ة المقسوم عليه يحتوي على منزلة عشري
واحدة 

لذا يجب ضربه في 10
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

0.3  x  10 = ……..𝟑

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

3.69  x  10 = ……..𝟑𝟔. 𝟗
𝟏𝟎

3𝟔.𝟗 ÷ 3 =….

) 36.93

1

3

0

𝟑. 𝟔𝟗 ÷ 𝟎. 𝟑 = 𝟏𝟐. 𝟑
ة فتصبح المسأل
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2

6

0
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ة المقسوم عليه يحتوي على منزلة عشري
واحدة 

لذا يجب ضربه في 10
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

1.3  x  10 = ……..𝟏𝟑

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

0.0338  x  10 = ……..𝟎. 𝟑𝟑𝟖
𝟏𝟎

0.𝟑𝟑𝟖 ÷ 13 =….

ة فتصبح المسأل

)0 . 33813

0. 0

0

33

2

26

78

6

78

𝟎. 𝟎𝟑𝟑𝟖 ÷ 𝟏. 𝟑 = 𝟎. 𝟎𝟐𝟔
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ة المقسوم عليه يحتوي على منزلة عشري
واحدة 

لذا يجب ضربه في 10
لحذف العلامة العشرية

وتحويله لعدد كلي 

2.7  x  10 = ……..𝟐𝟕

لذا يجب ضرب أيضا المقسوم في..……

2.943  x  10 = ……..𝟐𝟗. 𝟒𝟑
𝟏𝟎

𝟐𝟗.𝟒𝟑 ÷ 27 =….

ة فتصبح المسأل

)29.4327

1 0

27

2 4

.

0 0

2 4 3

9

2 4 3

𝟐. 𝟗𝟒𝟑 ÷ 𝟐. 𝟕 = 𝟏. 𝟎𝟗
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.𝟏𝟐𝟕المطلوب 𝟒 ÷ 𝟒𝟎. 𝟒 = ⋯
.𝟒𝟎في 10ه نضرب المقسوم علي40.4 𝟒 𝑿𝟏𝟎 = 𝟒𝟎𝟒

.𝟏𝟐𝟕في 10نضرب المقسوم127.4 𝟒 𝑿𝟏𝟎 = 𝟏𝟐𝟕𝟒
𝟏𝟐𝟕𝟒ة فتصبح المسأل ÷ 404 =….

) 1274404

3

1212

6 2

.0

0

.1

4 0 4

2 1 6

0

0

5

2 0 20

140𝟑. 𝟏𝟓 ≈ 𝟑. 𝟐 ضعفا
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.𝟓المطلوب 𝟕𝟓 ÷ 𝟏. 𝟖𝟓 = ⋯
.𝟏في100ه نضرب المقسوم علي1.85 𝟖𝟓𝑿𝟏𝟎 = 𝟏𝟖𝟓

.𝟓في100نضرب المقسوم5.75 𝟕𝟓𝑿𝟏𝟎𝟎 = 𝟓𝟕𝟓
𝟓𝟕𝟓ة فتصبح المسأل ÷ 185 =….

) 575185

555

2 0

.0

0

.1

1 8 5

1 5

3

𝟑. 𝟏 ≈ 𝟑 بطانيات
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